


FICHA TÉCNICA PARA PUBLICAÇÃO

Sondagem realizada pela Pitagórica para a TVI e CNN Portugal, com o objetivo de avaliar a opinião dos Portugueses

que disseram ter intenção de ver o debate Televisivo entre António Costa e Rui Rio no dia 13 de Janeiro de 2022.

Durante uma semana foram entrevistados eleitores Portugueses com a intenção de identificar quais faziam intenção

de assistir ao debate. Durante o dia 13 Janeiro antes do debate foram confirmados os que mantinham a intenção de

ver o debate e reequilibrada uma amostra representativa da população portuguesa com 18 e mais anos nas

variáveis: Género, Idade e Região.

A amostra é composta por 324 entrevistados a que corresponde um erro máximo de +/- 5,56% para um nível de

confiança de 95,5%. Após o debate a totalidade da amostra será novamente contactada, os que não responderem

ou os que tiverem desistido no inico ou durante o visionamento do debate serão ainda assim considerados unidades

desta amostra e serão tratados como uma não resposta. Acabaram por responder 250 entrevistados a que

corresponde uma margem de erro máxima de +/-6,32%

A direção técnica do estudo é da responsabilidade de Rita Marques da Silva. A ficha técnica completa, bem como

todos os resultados, foram depositados junto da Entidade Reguladora da Comunicação Social que os disponibilizará

para consulta online.
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